



## **В столице организована проверка в связи с травмированием несовершеннолетнего , обнаруженного на крыше электропоезда**



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в связи с травмированием несовершеннолетнего организована доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня, в вечернее время, пассажиры электропоезда сообщением «Щелково-Москва» сообщили машинисту о хлопке на крыше. На станции Ростокино при обследовании подвижного состава был обнаружен 12-ти летний мальчик, с характерными признаками электротравмы.

В настоящее время пострадавший доставлен в медицинское учреждение. Следователем Северного следственного отдела на транспорте организован комплекс



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий, приведших к травмированию.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1698626>